kolokvij iz DISKRETNE MATEMATIKE 1
18. november 2009

. Koliko je zaporedij dolzine 20 iz nicel in enic, ¢e (104-10+10 tock)

(a) se zaporedje zacne z 10 in konc¢a z 017
(b) se zaporedje zacne z 10 in se ne konca z 017

(c) se zaporedje zacne z 10 ali se konca z 017

Na koliko nac¢inov lahko iz standardnega paketa 52 kart izvlecemo 6 kart, da bodo
3 karte ene barve in 3 karte druge barve? (20 tock)

Na koliko nac¢inov lahko zapisemo (12413 tock)
(a) stevilo 2310 kot produkt dveh faktorjev, vecjih od 1 (vrstni red faktorjev ni
pomemben)?

(b) stevilo p = pips---p, kot produkt dveh faktorjev, vecjih od 1 (vrstni red
faktorjev ni pomemben), ¢e so py, po,. .., p, sama razlicna prastevila?

.V mnozici A je 10 dvomestnih stevil. Pokazite, da obstajata dve taksni disjunktni

podmnozici mnozice A, da je vsota Stevil iz ene podmnozice enaka vsoti Stevil iz
druge podmnozice.
Namig: koliko najve¢ lahko dobimo, ¢e sestejemo 10 dvomestnih Stevil? (25 tock)
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